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RUSKÝ HOKEJISTA PODPÍSAL
NAJLUKRATÍVNEJŠIU ZMLUVU V HISTÓRII.

S MINNESOTOU WILD PREDĹŽIL ZMLUVU O
OSEM ROKOV ZA 136 MILIÓNOV DOLÁROV.
JEHO ROČNÝ PLAT BUDE OD
NADCHÁDZAJÚCEJ SEZÓNY V HODNOTE 17
MILIÓNOV USD, ČO JE NAJVYŠŠIA SUMA OD
ZAVEDENIA ROZPOČTOVÉHO STROPU V
ROKU 2005. DVADSAŤOSEMROČNÝ
KRÍDELNÍK PÔSOBÍ V MINNESOTE OD
SEZÓNY 2020/21, V KTOREJ ZÍSKAL CALDER
TROPHY PRE NAJLEPŠIEHO NOVÁČIKA.
S TÍMOM BOL ŠTYRIKRÁT V PLAY OFF A
DOVEDNA ZAZNAMENAL 386 KANADSKÝCH
BODOV (185+201) V 319 ZÁPASOCH.
PRED PRÍCHODOM DO ZÁMORIA PÔSOBIL V
CSKA MOSKVA A NA ZOH 2018 V
PJONGČANGU BOL SÚČASŤOU ZLATÉHO
OLYMPIJSKÉHO TÍMU.

Aj tento rok sa hokejový klub zúčastňuje náborovej akcie
„Deti na hokej„. Na našom domovskom štadióne Ice
Arena Lamač sa toto podujatie uskutočnilo v sobotu     
27. 9. 2025.
Cieľom podujatia „Deti na hokej“ je ukázať chlapcom a
dievčatám vo veku od 4 do 10 rokov krásu a zábavu tohto
dynamického kolektívneho športu. Pod vedením
skúsených trénerov HC Lamač si deti vyskúšali prvé
korčuliarske kroky a základné hokejové zručnosti
zábavnou formou v priateľskej atmosfére plnej zábavy, 

Projekt "Deti na hokej" je skvelou príležitosťou pre deti,
aby sa naučili disciplíne, tímovej spolupráci a získali nové
zručnosti potrebné pre hokej - hravou formou. Tento
šport ich vedie k zodpovednosti a vytrvalosti, umožňuje
im nájsť nových kamarátov a poskytuje skvelý doplnok k
vzdelaniu. Pre rodičov je to možnosť zoznámiť sa s
hokejovým prostredím a podporiť svoje deti v športovaní. 
Deti na akcii sprevádzal aj špecialny hosť  známy maskot
CVIČKO (maskot projektu TRÉNERI V ŠKOLE). Jeho
príchod bol pre deti veľkým prekvapením a radosťou.
Cvičko, známy svojou energiou a láskou k pohybu, si s
deťmi zatrénoval, zacvičil na ľade aj v šatni.

https://www.hockeyslovakia.sk/sk/deti-na-hokej


Náš hlavný tréner kategórie starších žiakov (STŽ), sa do trénerského tímu HC LAMAČ
pridal pred úvodom sezóny. Stano je tréner, ktorý ma šport vo svoje DNA, je vhodný
typ trénera k práci s mládežou, s ktorou má bohaté skúsenosti. Svoje skúsenosti s
deťmi má aj ako pedagóg. Viac o trénerovi, jeho kariére a úspechoch sa dočítate na
našej web stránke HC LAMAČ.

Aké máš pocity a ako vidíš tím? 
Tím vnímam ako partiu chalanov a dievčat, ktorí majú chuť pracovať a zlepšovať sa, aj
keď niekedy ide napredovanie pomalšie. Momentálne nemáme v kádri hráčov či
hráčky, ktorí by boli nadpriemerní vo svojej kategórii, a chýbajú nám aj niektoré herné
návyky. To však nevnímam ako problém – práve na to je tréning. Verím, že
systematickým a postupným procesom dokážeme tieto veci rozvíjať a že výsledky
prídu, aj keď to nebude zo dňa na deň. 

Aký máš spôsob práce? 
Môj prístup je založený na rozvoji hráča nielen po hokejovej, ale aj po ľudskej stránke. Snažím sa, aby deti
chápali hokej komplexne – nielen techniku a taktiku, ale aj hodnoty ako zodpovednosť, spolupráca, či disciplína.
Tréningy sa snažím viesť tak, aby mali hlavu a pätu, nadväznosť a zároveň motivovali hráčov ísť stále dopredu. 

Ako sa ti pozdávajú prvé týždne v Lamači?
Začiatky sú vždy náročné a Lamač nie je výnimkou. Cítim tu však dobrú atmosféru a podporu – či už od detí v
kabíne, alebo zo strany vedenia. Hráči a hráčky sú ochotní pracovať, čo je základný predpoklad rozvoja.
Postupne sa zoznamujeme, ladíme systém práce a teším sa na ďalšie obdobie, keď budeme môcť posúvať veci
dopredu. 

Niečo o kategórii STZ? 
Naša kategória je v dôležitom období, kedy sa formujú základné herné návyky, technické zručnosti a chápanie
hry. To je naša priorita – venovať sa detailom, ktoré im budú slúžiť aj v ďalších rokoch. Vidím tu veľa priestoru na
zlepšenie a zároveň potenciál, ktorý môžeme postupne odomknúť. Niečo spontánne? Chcem, aby deti chodili
na tréningy s radosťou a aby hokej vnímali ako cestu, na ktorej sa učia nielen hrať, ale aj vyhrávať či prehrávať so
cťou. Ak sa nám podarí vychovať z nich nielen lepších hráčov, ale aj dobrých ľudí, bude to pre mňa najväčšia
výhra.

Tvoje motto?
Trénerova práca nie je len vyhrávať zápasy, ale aj pomáhať hráčom dosiahnuť ich potenciál.

OČAMI TRÉNERA :  STANISLAV ŠENŠEL

STANISLAV ŠENŠEL

HISTORICKY PRVÝ DORAST V ÉRE KLUBU

Pred začiatkom novej sezóny sa klub rozhodol urobiť veľmi významný
krok a prihlásil kategóriu U18 do K-CLASSIC 1.LIGA DORASTU. Kategória
určená pre hráčov narodených v období od začiatku septembra 2009
do konca augusta 2010 má v sezóne 2025/2026 22 účastníkov. Základná
časť, je rozdelená na regionálne skupiny (Západ, Stred, Východ).

Skupiny sú rozdelené po 8/7 družstiev. Celkovo v základnej časti odohráme 28 kôl
(2xdoma,2xvonku). Základná časť trvá od 6.9.2025 do 13.12.2025. Následne sa
odohrá nadstavbová časť, podľa umiestnenia v základnej časti, ktorá bude trvať do
konca marca 2026.

Hlavným trénerom nášho
družstva v historickej prvej
sezóne je tréner Tobiáš Marguš,
s ktorým sa porozprávame o
kategórii, tréningovom procese
a zápasoch v najbližšom
mesačníku.



SLOVENSKÁ UNIVERZITNÁ LIGA

TURNAJ HPP

Slovenské univerzitné hokejové tímy budú mať od sezóny 2025/26
vlastnú domácu súťaž. Do premiérového ročníka Univerzitnej ligy
zasiahne päť družstiev z Trenčína, Nitry, Banskej Bystrice, Žiliny a
Košíc. 
Úvodné duely boli naplánované na utorok 23. septembra. 
Univerzitná liga ponúkne v základnej časti 15 kôl a vyvrcholí
začiatkom marca. 

Každý tím odohrá v rámci dlhodobej súťaže 12 duelov, trikrát so všetkými súpermi a trikrát bude mať voľno.
Štyri najlepšie tímy po základnej časti si vybojujú postup do vyraďovacej fázy. 
„Spustením Univerzitnej ligy otvárame novú kapitolu slovenského hokeja. Naším zámerom je prepojiť
akademické prostredie so športom a priniesť študentom aj fanúšikom jedinečný zážitok. Chceme, aby sa
univerzitné tímy stali prirodzenou súčasťou hokejovej komunity, vysokoškolského života a vytvorili priestor,
kde sa bude rozvíjať rivalita, energia a komunita spojená s hokejom,“ uviedol Milan Kyseľ, zástupca SZĽH pre
rozvoj univerzitného hokeja na Slovensku.

Rakúsky klub Graz99ers Huskies  predstavil svoju novú hráčku. K tímu sa
pridáva slovenská útočníčka Zuzana Sliacka, ktorej materský klub je HC Lamač.
Klub tak získava energickú posilu do ofenzívy pred novou sezónou. Nová
kapitola pre mladú slovenskú útočníčku, ktorá spojila štúdium s hokejom.
V Rakúsku ju čaká nová výzva – etablovať sa v tíme Graz Huskies a prispieť k jeho
ambíciám v aktuálnom ročníku. Klub je účastníkom medzinárodnej ženskej
súťaži EWHL (European Women’s Hockey League) a rakúskej DEBL Women
(Danube Elite Women’s League).
„

TÍM GRAZ HUSKIES PRIVÍTAL NOVÚ POSILU

Som veľmi rada, že dostávam príležitosť pôsobiť v zahraničí. Graz má výborné zázemie, skvelú atmosféru a
teším sa, že môžem byť súčasťou tohto tímu. Verím, že spolu dosiahneme veľa víťazstiev,“ povedala Sliacka po
oficiálnom podpise zmluvy.
Zuzana Sliacka pochádza z Bratislavy a svoje hokejové zručnosti rozvíjala v mládežníckych tímoch HC Lamač.
Minulú sezónu začala v HC Lamač ale počas seźony sa presunula na Island do teamu Skautafélag Reykjavikur. 

ZVEĽADENIE ŠATNE 

Naši najmladší hokejisti sa zúčastnili skvelého turnaja
v Malackách.
Deti si vyskúšali pravú turnajovú atmosféru, spoznali
nových kamarátov a prežili deň plný hokejovej radosti.
Pre väčšinu detí to bol 1.turnaj, takže išlo hlavne o
novú skúsenosť, zážitky, úsmevy a tímového ducha,
ktorý nás všetkých spája.
“Naše deti ukázali na ľade veľké srdce, chuť do hry a
radosť z každého dotyku s pukom. Odvaha a
nasadenie nechýbali nikomu”.  - tréner R.Hlovatskyi.

Lepšie podmienky pre našich mladých hráčov!
Počas uplynulých dní  prešla šatňa starších žiakov
výraznou úpravou. Najnovšou zmenou je
zrekonštruovaná šatňa, ktorá teraz ponúka
modernejší, funkčnejší a útulnejší priestor pre našich
hráčov.
Na projekte sa podieľali rodičia hráčov, ktorí venovali
svoj čas, materiál alebo finančné prostriedky.
Patrí im veľké poďakovanie za ochotu a pomoc pri
zlepšovaní zázemia pre našu mládež.



V modrom štíte spoza zlatého, na chrbte ležiaceho vľavootočeného draka vyrastajúca
strieborná, zlatovlasá, zlatokorunovaná sv. Margita v červenom plášti, pravicou držiaca
zlatý ďatelinkový kríž, ľavicou zlatú palmovú ratolesť. (podľa Heraldického registra SR)

Email: info@hlamac.sk                                                                                                                www.hclamac.sk           

Nová hokejová tréningová plocha – ďalší krok v rozvoji našich
hráčov! V našom klube pribudla novinka, na ktorú sme hrdí –
začali sme budovať hokejovú strelnicu. Ide o nový tréningový
priestor určený pre deti aj starších hráčov, ktorý im umožní
zdokonaľovať presnosť, techniku a rýchlosť streľby mimo
ľadovej plochy.

HOKEJOVÁ STRELNICA

“Chceme, aby tréning detí bol nielen efektívny, ale aj zábavný. Nová strelnica poskytuje ideálny priestor, kde si
môžu hráči budovať sebavedomie a zlepšovať svoje zručnosti aj mimo ľadu,“ uviedol šéftréner klubu T.Segíň

REGIONÁLNY TURNAJ DIEVČAT DO 15 ROKOV 

Symbolika erbu:
Hlavnou postavou erbu Lamača je postava sv. Margity Antiochijskej. Najstaršie kostoly na Slovensku sú
zasvätené tejto svätici. Jej sviatok je 13. 7. Margita bola mučeníčkou, pretože ako kresťanka odmietla sobáš s
vysokým hodnostárom cisára Diokleciána Olybriusom a za to ju hrozne trýznili. Všetky rany sa jej však zázračne
hojili. Napokon ju sťali. Je jednou z najuctievanejších stredovekých svätíc, je jednou zo 14 svätých pomocníkov.
O pomoc ju pri ťažkom pôrode prosili rodičky, obracali sa na ňu dojky, panny, chorí a dodnes ju považujú za
jednu zo svätcov, ktorí sa dokážu prihovoriť za splnenie všetkých želaní. Je patrónkou aj poľnohospodárov a
roľníkov.

MEDZINÁRODNÁ KONFRONTÁCIA
V našom klube veríme, že rast mladých hokejistov
prichádza s novými výzvami a skúsenosťami.
Aj preto sa snažíme zabezpečiť, aby naši mládežníci
mali možnosť  sa stretávať so súpermi zo zahraničia a
zažiť pravú medzinárodnú konfrontáciu.
Zápasy a turnaje so zahraničnými tímami prinášajú
deťom nielen nové hokejové skúsenosti, ale aj
možnosť spoznať iné štýly hry, kultúru a priateľov z
rôznych krajín.
 

                                Naši dorastenci absolvovali prípravný zápas vs Kárpáti Farkasok (Maďarsko), ktorý sme hostili na
domácom ľade. Bol to zápas plný nasadenia, energie a chuti do hry – presne tak, ako sa patrí pred blížiacim sa
začiatkom sezóny. Takéto stretnutia rozvíjajú hravosť, rešpekt a tímového ducha, čo sú hodnoty, na ktorých
chceme stavať. 

ERB MESTSKEJ ČASTI LAMAČ

Veľmi nás teší, že aj tentokrát budú klub HC LAMAČ reprezentovať naše hráčky. na hokejovej
Galaxii SR 15 v Námestove. Nominované hráčky z nášho klubu HC Lamač sú: Klára
POLAKOVIČOVÁ, Simona ŠVAČOVÁ a Nela TREICHELOVÁ. Dievčatá obdržali nominačný list na
Regionálny turnaj dievčat do 15 rokov, ktorý sa uskutoční v termíne 10. - 12. 10. 2025. Dievčatám
blahoželáme!

KANCELÁRSKE PRIESTORY
Dovoľujeme si Vás informovať, že naše kancelárske priestory sa presunuli o dvere vedľa.
Novú kanceláriu nájdete teda na tej istej chodbe len o jedny dvere ďalej.
Všetky ostatné kontaktné údaje – telefónne číslo, e-mail – zostávajú nezmenené.

https://www.google.com/url?sa=t&source=web&rct=j&opi=89978449&url=https://karpatifarkasok.hu/&ved=2ahUKEwjBkeWm642QAxUehf0HHXvNIHUQFnoECAsQAQ&usg=AOvVaw3hsj7ZEFOB9__HyHze3K5j

